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s Enuntul problemei

Lui Mihai 1i plac structurile de date, dar structura preferata de el este arborele. El a compus o
problem3 ce contine un arbore si vrea sa vada daca cineva o poate rezolva. Cateodats, el adauga
sau elimind cate o frunz3 din acest arbore pentru a face problema mai complicata. Scopul vostru e
sa aflati al K-lea stramos pentru un nod dat la un anumit moment.

e [Date de intrare

Fisierul de intrare mos.in contine pe prima linie un numar natural T, reprezentdnd numarul de
teste. Prima linie pentru fiecare test va contine un numar P reprezentdnd numarul nodurilor din
arbore. Urmatoarele P linii contin doud numere X Y reprezentand faptul c3 Y este pdrintele lui
X. Dacd Y este 0, atunci X este radacina arborelui. Urmatoarea linie contine numarul natural
@, care reprezinta numarul de interogari pentru testul curent. Urm3toarele @) linii contin una din
urmatoarele interogari:

o 0Y X: X e ad3dugat ca frunza nodului Y; X nu este in arbore, dar Y este

0 1 X: X este eliminat din arbore; X este o frunza

o 2 X K: afisati ale K-lea stramos pentru X

e [)ate de iesire

Fisierul de iesire mos.out va contine raspunsurile pentru interogarile de tipul 2, unde va fi afisat al
K-lea stramos pentru X. Dacd al K-lea stramos sau nodul X nu exista, atunci afisati 0.

s Restrictii si precizari

1<T<3

1< P<10°
1<Q<10°
1< X <10°
0<Y <10°
1<K <10°

O O O 0O O O°
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— Exemp|u

mos.in mos.out | Explicatii

2 2 Exista 2 teste in fisierul de intrare.

7 2 Primul test are 7 noduri (nodul 2 fiind rad&cind). Exista 10
20 5 query:

52 0 0 5 15 -> nodul 15 este adaugat ca si frunza la nodul 5.

35 0 2 15 2 -> al 2-lea parinte al lui 15 este 15->5->2 rezultatul
75 8 este 2.

938 0 1 3 -> nodul frunza 3 este eliminat din arbore.

82 0 15 20 -> nodul 20 este adaugat ca si frunza la nodul 15.
68 0 20 13 -> nodul 13 este adaugat ca si frunza la nodul 20.

10 2 13 4 -> al 4-lea parinte al lui 13 este 2.

0515 2 13 3 -> al 3-lea parinte al lui 13 este 5.

2152 2 6 10 -> nu avem al 10 -lea parinte pt 6, de aceea raspunsul
13 este 0.

01520 211 1 -> nodul 11 nu exista in arbore,raspunsul este 0.
02013 2 9 1 -> parintele nodului 9 este 8.

2134

2133 al doilea test contine un arbore cu un singur nod (10000)
2610

2111 0 10000 4 -> nodul 4 este adaugat ca si frunza la nodul 10000
291 1 4 -> nodul 4 este sters.

1 2 41 -> cum nodul 4 este deja sters, raspunsul va fi 0.
10000 0
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Timp de executie: 0.35 s; Memorie disponibila: 64 MB; Stiva disponibild: 2 MB;
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